
ATA DA PRIME IRA REUNIA.O ORDINARIA DO COMITE DE GESTA.O DE
TECNOLOGIA DA INFORMA<;AO E COMUNICA<;AO

Local: Sala de Reuniao da Secretaria de Planejamento, Coordenas:ao e Finans:as
(SEPLAN)

Data: 11/02/2025

Participantes:

Diego Baptista Leitao (Secretirio de Tecnologia da Informas:ao e Comunicas:ao)
Bruno Rodrigues Cardoso (Secretario Adjunto de Tecnologia da Infonnas:ao e
Comunicas:ao)
Arilson Galdino da Silva (Coordenador de Infraestrutura Tecnol6gica)
Aline Santos de Oliveira (Coordenadora de Atendimento ao Usuario)
Alvaro Rogers Cardoso Alvao (Coordenador de Aplicas:oes)
Simone Cristina Pires Tavares (Coordenadora de Governans:a)
Luciana Machado da Silveira Mello (Secretaria do Comite)

Convidados: Assessores da SETIC

Pauta:

1. Apresentas:ao da nova gestao do Comite de Gestao de TIC

2. Definis:ao de projetos prioritarios para 0 primeiro trimestre de 2025

3. Revisao do processo licitat6rio de links de internet

4. Avalias:ao e solus:ao de problemas na infraestrutura Wi-Fi

5. Mapeamento de as:oes para aumento da produtividade

6. Melhoria das transmissoes das sessoes plenarias

A reuniao foi iniciada pelo Secretario, que informou tratar-se do primeiro encontro da
nova gestao e que os temas discutidos visariam orientar 0 inicio dos trabalhos do Comite
de Gestao de Tecnologia da Informas:ao e Comunicas:ao, constituido pela Portaria nO
2309/2025-GP. 0 foco principal da alta gestao sera 0 aumento da produtividade, com uso
intensivo de automatizas:ao e inteligencia artificial nos sistemas judiciais.

Foram destacados os seguintes projetos prioritarios para 0 primeiro trimestre de 2025:
implantas:ao do SEI como sistema administrativo, substituindo 0 SIGA-DOC;
implantas:ao do novo sistema de gestao da Escola Judicial; revisao do processo licitat6rio
para contratas:ao de dois links de internet com capacidade de 5 Gbps.

o Coordenador de Infraestrutura Tecnol6gica informou que 0 processo licitat6rio dos
links ja havia sido retirado para avalias:ao da nova equipe e que, com a nova diretriz,
modificaria 0 termo de referencia, devolvendo-o ao setor de licitas:oes.
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Em seguida, 0 Secretario relatou reclamayoes constantes quanto ao sinal do Wi-Fi
institucional e solicitou providencias ao Coordenador de Infraestrutura Tecnol6gica. Este
respondeu que 0 problema parecia estar relacionado a configurayao e que abriria chamado
junto ao fabricante.

o Coordenador de Aplicayoes comprometeu-se a elaborar urn documento com as ayoes
em desenvolvimento que contribuem para 0 aumento da produtividade, bern como
realizar consulta ao CN] e outros tribunais para identificar boas praticas.

Par fim, 0 Secretario mencionou reclamw;:oes sobre instabilidades nas transmissoes das
sess6es do Pleno. Deliberou-se pela contratay3.o, junto a empresa responsavel pelas
transmissoes, de links redundantes exclusivos para 0 plenario Pojucan, e pela substituiyao
das cameras individuais por cameras fixas instaladas no plenario.

Delibera.;oes:

o Comite deliberou pel a contratayao, junto a empresa responsavel pelas transmissoes, de
links redundantes exclusivos para 0 plenario Pojucan, e pela substituiyao das cameras
individuais por cameras fixas instaladas no plenario.

A reuniao foi encerrada com agradecimentos aos presentes.

bCltYV.L 1~ ~LtxJ'\,Q_ ~
Luciana Machado da Silveira Mello
Secretaria do Comite
Assessora da SETIC
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